

# Открылся Театр имени Ленсовета

Вчера после капитального ремонта открылся Ленинградский государственный театр имени Ленсовета.

Последний раз зрители смотрели здесь спектакль в июне прошлого года. Затем театр выехал на гастроли в Москву. По возвращении в Ленинград артисты выступали на сценах домов культуры и многих театров города.

В торжественной обстановке вчера поднялся занавес в обновленном театре. Перед началом спектакля «Европейская хроника» выступил художественный консультант театра народный артист РСФСР Н. Акимов. Он тепло поблагода-

рил строителей и всех, кто принимал участие в осуществлении капитального ремонта.

Здание Театра имени Ленсовета стало неузнаваемо. Преобразился зрительный зал. Его потолок поднялся на несколько метров. Появились новые ложи. Улучшились акустика и вентиляция зала. Расширено и благоустроено помещение оркестра. Просторней стало в фойе.

Яркие огни сверкающих люстр отражаются на белозерных лепных украшениях, на свежеекрашенных стенах, на бархатных портьерах.

Огромная забота проявлена об актерах и остальных работниках театра. Вос-

становлен разрушенный во время блокады города дворцовый корпус. В его этажах построены великолепные артистические уборные с удобными гримировальными столами, куда подведена горячая и холодная вода. Каждому актеру предоставлен свой гримировальный стол. Создано актерское фойе с буфетом, душевые, репетиционный зал, помещение для отдыха рабочих сцены во время спектакля. Построены помещения для хранения декораций и реквизита. Монтируется телефонная станция.

На капитальный ремонт театра затрачено более полутора миллиона рублей.

8 АПР 1956

С М Е Н А  
г. Ленинград